

Коттеджный посёлок «Дольче Вита»



Улица Туренко
Хостинский р-н, Город-Курорт Сочи
Краснодарский Край

Телефон: 9284473208
Факс: +7-800-444-02-20

Коттеджный посёлок «Дольче Вита» — купить дом в Сочи для жизни на уровне мечты. В поисках по-настоящему уникального дома у моря? Коттеджный посёлок «Дольче Вита» приглашает вас открыть новую страницу комфортной жизни в одном из самых зеленых и живописных районов Сочи — Хоста. Если вы ищете возможность купить дом в Сочи, где каждый день наполнен гармонией с природой, роскошью и приватностью — это предложение для вас. Виллы премиум-класса: архитектура, инженерия, комфорт. Коттеджный посёлок «Дольче Вита» — это всего две эксклюзивные виллы в стиле хай-тек, каждая из которых построена по современным стандартам качества. Здесь сочетаются продуманная архитектура, высокотехнологичные инженерные решения и премиальные материалы, что гарантирует долгий срок службы и безупречный внешний вид вашего

будущего дома. Виллы спроектированы так, чтобы удовлетворить самые высокие требования к пространству и комфорту: Просторная кухня-гостиная для семейных ужинов и дружеских встреч Четыре изолированные спальни, где каждый член семьи обретет свое личное пространство Два полноценных санузла и отдельная гардеробная Большие панорамные окна, наполняющие дом светом и открывающие потрясающие виды на зеленые холмы Хосты. Собственный бассейн и приватная зона отдыха — отдыхайте по-настоящему Каждая вила в «Дольче Вита» — это автономная резиденция с собственным бассейном, тщательно спроектированной зоной отдыха и индивидуальным ландшафтным озеленением. Здесь вы сможете наслаждаться купанием в любое время года, устраивать барбекю и семейные праздники на свежем воздухе или просто отдыхать в тени деревьев, не покидая территории своего дома. Безопасность, приватность и тишина — идеальная среда для жизни и отдыха. Потенциальные покупатели часто опасаются шума, суеты и отсутствия приватности в курортных городах. В «Дольче Вита» эти страхи уходят в прошлое. Район Хоста известен своей тишиной, чистым воздухом и развитой инфраструктурой. Виллы расположены так, чтобы никто не беспокоил ваш отдых, а грамотное озеленение гарантирует полное ощущение уединения. Инженерные решения и материалы — только лучшее для вашего комфорта Строительство велось с применением передовых технологий, а для отделки использовались исключительно экологичные и долговечные премиальные материалы. Инженерные системы — от автономного отопления до водоснабжения — продуманы до мелочей, чтобы вы не сталкивались с бытовыми неудобствами ни летом, ни зимой. Идеальная локация для всей семьи. Почему именно Хоста? Этот район Сочи идеально подходит для постоянного проживания и отдыха: Здесь нет городской суеты, зато есть невероятные природные ландшафты и морской воздух В шаговой доступности — магазины, школы, кафе, медицинские и спортивные центры До центра Сочи или Адлера можно доехать за считанные минуты Вокруг — лучшие пляжи, тенистые парки и чистейшие реки- Переживаете за качество? — Строительство велось под контролем профессиональных

инженеров, вы получаете дом с гарантией и готовой инженерией.- Боитесь потери приватности или шума?— Ваш дом будет находиться в одной из самых тихих и зеленых частей Сочи, а индивидуальное озеленение обеспечит полную защиту от посторонних взглядов.- Волнуетесь о сложностях с эксплуатацией?— Все коммуникации новые, современные, а сервисные компании района обеспечивают профессиональное обслуживание.- Сомневаетесь в ликвидности?— Современные виллы в Хосте — это всегда востребованная и растущая в цене недвижимость в Сочи.Купить дом в Сочи — значит выбрать комфорт, статус и инвестиции в будущее Виллы «Дольче Вита» — это не просто недвижимость, а символ статуса, место, где ваш успех, уют семьи и природа встречаются в идеальной гармонии.Количество предложений ограничено — в поселке всего две виллы, и каждая из них уникальна. Откройте для своей семьи новый уровень жизни — купите дом в Сочи, в коттеджном поселке «Дольче Вита».Свяжитесь с отделом продаж прямо сейчас, чтобы узнать условия приобретения и получить персональное предложение!

Сегодня в продаже:

[получить планировки и цены](#)

Цена кв.м.: 313636

Мин.Цена: 69000000

О Цене:

[позвонить застройщику](#)

Квартир: 2

Построен: 2025

Мин.Площадь м²: 220

Площадь Земельного Участка: 4,6

Статус: Продажа